NMHCTPYKUWMA MO YCTAHOBKE
3ALLUVMTA KAPTEPA

S RIVVAL

333.0314.2

LLITaTHbIN Kpenex

Brynka h=14 mm

—

3awmTa

Brynka h=22 mm

Bont M8x50
LLlai6a 8

MHCprKLWI;I no yCTaHOBKe:

Bont M6X50

LLlain6a 6

CocTaB usgenus:

WWW.RIVALAUTO.COM
ron ' OBbEM | I
MAPKA 1 MOAETb - gynmycka | gsaraTEns o AMKAT S mpypopa
Audi | A7 12010-2014; 2014-2018 | 3.0 (310 n.c.) | AKIM ' TOJHbIN
Audi | A6 |2011-2014; 2014-2018 | 2.0;3.0 (310 n.c.) ! AKIN | MOJMHbIN
Audi | A6alload | 2012204 | 3.0(310n.c) | AKIN ' TOJHbLIN
Marika 3aknaaHas M8x30
KpoHLUTENH BonT M8x20
LLan6a 8 .
lanka 3aknagHas M6x40/10
Bont M6x20
LLainba 6
KpoHLWTeWH

Bont M8x20
LLain6a 8

I I

i i
1. CHSATb WTATHBIA NILHUK. § HaumeHoBaHue | Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKu
2. BbiTawuTb ckobbl KpEnneHns cnepeamn B CUNOBOM 3MEMEHTE Ky30Ba. YCTaHOBUTL raiiku 3aknagHble o M6x20 ’ 3 ! o—
M8x30 BmecTo ckob noBepx OTBEPCTHIA. ng: M6§50 1 3 m: [ HM
3. 3akpenuTb KpoHLUTeNHbI 6onTamu M8x20 k raiikam 3aknagHbiM M8x30 v wTaTHLIM Kpernexom B MecTa BonT M8x20 : 6wt : 2;1 0 xM
KpenneHusi nbinbHUKa Apuratensi. KpoHLTeiHbl yCTaHOBWTb TOYKOW Bnepea. BonT M8x50 | oiiiF ] 24.0 Hw
4. BkpyTnTb B nogpamHuk 6ontel M6x50 Ha 2-3 obopoTta Yepes BTynku h=14 mm. Brynka h=14 mm | 3w o
5. BbIBepHYTb 2 NMMCTOHa U BbITalWTb CKOGbI KpenneHus B 3aaHei Yactu nbinsbHuka KM, YcraHoBuTb Bryrka h=22 mm | 2 wT 1
raiiku 3aknagHsle M8x30 BmecTo ckob noBepx OTBEPCTUIA. lalika 3aknagHas M6x40/10 1 3wr I
6. BbiTalimTb cKOObI B 3a[iHEN YacTu MbinbHYKa pagvaTtopa. YCTaHoBUTbL raiikv 3aknagHsie M6x40/10. laiika 3aknaaHas M8x30 | 4wt '
7. YcTaHOBWTb 3alUWTY: 3aBECTU CPEAHIo YacTb Ha 6onTel M6x50, 3aaHI0I0 YacTb 3akpenuTb GonTamu Barnywka | 2wt 1
M8x50 k raiikam 3aknagHbim M8x30 yepes BTynku h=22 MM, nepeaHio YacTb 3akpenuTb Gontamu M8x20 3awwra | 1wt i
K KPOHLUTENHAM. Kpowwreitn 1 2 wr !
8. [lononHWTenbHO 3aKpenuTb NePeaHIolo YacTb 3aluTbl Gontamm M6x20 k raiikam 3aknagHeivm M6x40/10. ﬁ:;g? g : g wr :

wT

9. 3aTaHyTb 60NTbl C HEOBXOAVMBIM YCUITMEM.

npOVIBBO,ClVITerIb BrpaBe BHOCUTb U3MEHEHNSA B KOHCTPYKLUMIO 3aLLUThI.

TexHuuyeckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



